

# 崇拜與聖樂

## 第七章：曠野活泉

陳向陽牧師

### (7) 復活期

上主作王！願地快樂，願眾海島歡喜！因為上主高居在天地之上，祂為至高，超乎全地；公義和公平是祂寶座的根基。那些侍奉雕刻的偶像、倚靠虛無之神的，都要蒙羞愧；然而義人要靠上主歡喜，稱謝祂可記念的聖名（詩九十七）！

正如使徒保羅與西拉奉差作工，遇到被邪靈附身的人，他們倚靠邪靈法術賺取錢財。當保羅奉耶穌基督的名趕出那邪靈時，他們非但沒有感恩，而且因沒有發財得利的指望就揪住保羅二人，把他們告在官長面前，打了許多棍，並下到監裏。夜裏二人同心合意禱告、唱詩讚美上主；忽然，上主威嚴施展，拯救臨到；地大震動，監牢地基搖動，鎖鏈鬆開，監門全開。連獄警都因上主顯能，承認耶穌基督為救主，全家得救（徒十六16-34）。

主耶穌在離世前，曾為門徒們向天父禱告。求使門徒們合而為一，如聖父與聖子的合一；也使門徒們明白父愛他們的心，正如父在創世以前所顯明的一樣（約十七20-26）。主耶穌的禱告，成為使徒們及今日信徒們的盼望；基督曾向眾教會啓示祂的再來，祂要照每個人所行的施行報應。但那些洗淨自己衣服的，可得權柄到生命樹那裏（啟二十二12-14, 16-17）。

因此，我們當做醒、查驗自己所倚靠的是什麼，不容偶像、錢財、地位佔據我們的心，當在聖潔、合一中等候基督的再來。